

冷暖挂心头 关爱送到家

刘庄村 开展慰问志愿服务活动

本报讯 1月11日上午,国基路街道刘庄村党委书记张金松带领党委干部开展了走访慰问志愿服务活动。在慰问过程中,张金松与老党员亲切交谈,详细了解他们的家庭生活状况和身体健康状况,以及实际存在的困难,并为他们送上慰问金及鸡蛋、纯奶等慰问物品,希望他们度过一个欢乐、祥和的春节。

“谢谢你们,村干部不仅给予了我生活上的帮扶,还让我切身感受到了党和政府的温暖。”老党员说。下一步,国基路街道各党支部将继续加强党内激励关爱帮扶工作,让退休老职工、老党员和困难群众切身感受到党的关怀和温暖。
记者 鲁慧
通讯员 邵凯

金印阳光社区 关爱慰问困境儿童

本报讯 为了更好地帮助辖区内困境儿童,促进困境儿童健康成长,金印阳光社区开展了走访慰问活动,在送上慰问品的同时,也送去了节日的问候,为困境儿童送去温暖的问候与真诚的关怀。

活动当日,社区工作人员带着关爱到辖区困境儿童家庭进行慰问,并为每户家庭送去慰问品,了解其生活现状及需求。鼓励困境儿童要勤奋学习,做一个乐观、积极向上的好少年,并表示将会继续关注困境儿童的成长,尽其所能给予必要的帮助,为困境儿童家庭解决一些实际困难。

此次慰问活动,不仅仅是对困境儿童进行物质上的帮助,更重要的是对孩子们进行精神上的关怀,



让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖。
记者 鲁慧 通讯员 车雯文/图

国基社区 妇联慰问暖人心

本报讯 近日,国基路街道国基社区妇联在本辖区范围内开展“传递党的温暖 关爱困难家庭”慰问关爱活动,切实把“为民办实事”落到实处,将党和政府的温暖和关怀送到困境妇女儿童身边。

在走访入户慰问中,给残疾儿童和困难家庭中各带去了一袋大米、两袋面粉、一桶油。通过与他们亲切交谈,详细了解他们的生活、身体、孩子学习等状况,鼓励他们保持积极乐观的心态,克服暂时的困难,并向慰问对象宣讲党的二十大精神,让身处困境的妇女儿童感受到“家人”的温暖。

此次慰问,与困难妇女儿童交心谈心,不仅给困境儿童带来物质上的关怀,还给予他们精神上的关心,让他们真切感受到妇联组织的关爱和温暖,也感受到



妇联“家人”的浓浓关怀和深情牵挂。
记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

沙门村 为困难群众送去节日祝福

本报讯 “最近生活怎么样,身体有没有不舒服呀?”沙门村党委书记阴新兵亲切地询问。1月12日上午,在阴新兵带领下,村党委成员来到低保户家,为他们送去慰问品的同时送去春节前的祝福。

在慰问群众家,阴新兵询问他们的身体状况、生活起居、家庭收支状况和帮扶政策落实等情况,并叮嘱他们注意身体,要有信心,生活只会越来越好,日子只会越来越红火。面对阴新兵一行人的亲切询问,何先生说:“很感谢阴书记和大家这大冷天的还想着我们,能来看望我们,还给我们送来了米、面和油,在你们的帮



助下,我们的生活一定会越来越好。”

自党的二十大召开以来,沙门村党委切实把巩固好、拓展好脱贫攻坚成果作为学习贯彻党的二十大精神

的现实检验和具体行动,担当实干、凝心聚力,高标准完成了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项任务。下一步,沙门村党委将切实扛起基层党委责任与担当,强化帮扶责任,加大帮扶力度,积极为群众解难事、办实事、办好事,凝心聚助力助推乡村振兴。
记者 鲁慧
通讯员 刘静/图

21世纪社区 新春慰问送关怀

本报讯 近日,21世纪社区开展“寒冬送温暖 关爱暖民心”春节慰问活动,为困难家庭送去节日的问候。

社区工作人员与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生活状况和存在的实际困难,引导他们要注意取暖,用电安全、提高安全防范意识,同时提醒他们疫情病毒的传播特征,外出做好自我防护。

随后,工作人员为困难群众送上节日的祝福和米、



面、油等慰问品。虽然东西不多,但这份“关爱”是春节前最温暖的礼物,不仅温暖了困难居民的心,也实实在

在地让困难居民享受到了社区的关怀与温暖。
记者 鲁慧
通讯员 安金霞 文/图

风雅颂社区 不忘初心送温暖

本报讯 为了让风雅颂社区困难户过上一个安乐祥和的新春佳节,社区工作人员到困难户和困难儿童家庭进行了节前走访慰问,为他们送去慰问品,有米、面、油和棉被等生活物资。工作人员详细询问了困难户的家庭情况,了解他们所需,并致以节日的问候,让他们感受到党和政府的温暖,勉励他们克服困难。
记者 鲁慧
通讯员 生俊婷 文/图



国基社区 组织收听收看红旗渠精神宣讲

消息速递

本报讯 近日,国基社区组织收听收看红旗渠精神宣讲,河南省林州市副市长李蕾作宣讲报告。社区全体工作人员参加学习。

宣讲会上,李蕾主要围绕红旗渠精神从哪里来、红旗渠为什么能够修成、如何在新时代更好地弘扬红旗渠精神进行了讲述。通过视频、数据、场景、照片等第一手资料,带领大家重温红旗渠的修建历史,再现当年那段激情燃烧的岁月。红

旗渠的建成,体现了党的坚强领导和人民群众团结一心,宁愿苦干、不愿苦熬的精神风貌;尊重科学、实事求是的工作作风。

大家认真聆听、专心做笔记,纷纷表示,要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,学好用好红旗渠精神,立足岗位,践行红旗渠精神,把红旗渠精神“内化于心,外化于行”,扎扎实实做好本职工作。
记者 鲁慧 通讯员 毛红云

国基社区 集中清理楼院环境卫生

本报讯 为进一步美化辖区环境,给居民群众营造一个干净整洁、健康舒适的生活环境,近日,国基社区组织社区工作人员、居民志愿者对辖区楼院的环境卫生进行集中清查整理,以优美整洁的环境面貌,干干净净迎接新年。督查过程中,对辖区公共区域的乱堆乱放,建筑垃圾,背街小巷的生活垃圾,绿

化带中的果皮、纸屑、烟头、白色垃圾等进行集中清理,对辖区内墙体、电杆、地面张贴的宣传单和非法小广告进行重点清理和更换,对辖区的卫生死角、路边垃圾和楼前屋后的积存垃圾进行大清理并及时进行消杀处理。同时,积极向居民群众宣传环保知识,倡导大家要自觉维护辖区环境,增强文明意识和卫

生意识,号召居民群众“从我做起”爱护公共卫生,共同打造“干净整洁、环境优美、文明和谐”的生活环境。此次活动,不仅净化了辖区环境,增强了大家的志愿服务、奉献意识,还带动了小区居民养成自觉保持环境卫生的习惯,提高了辖区居民的幸福指数和生活质量。
记者 鲁慧 通讯员 毛红云